
 
CONSELHO MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, 

CULTURAL E AMBIENTAL DA CIDADE DE SÃO PAULO – CONPRESP  

ATA DA 442ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONPRESP 

O CONSELHO MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E AMBIENTAL DA 
CIDADE DE SÃO PAULO, no dia 30 de setembro de 2008, às 08h30m, realizou sua 442ª Reunião 
Extraordinária, com a 4ª vistoria aos imóveis propostos como ZEPEC, no bairro da Lapa, contando com a 
presença dos seguintes Conselheiros: José Eduardo de Assis Lefèvre, representante da Secretaria 
Municipal de Cultura, Presidente; Walter Pires, Diretor do Departamento do Patrimônio Histórico, Vice 
Presidente; José Fernando Ferreira Brega, representante da Secretaria dos Negócios Jurídicos; Vasco de 
Mello, representante do Instituto de Arquitetos do Brasil, Elton Santa Fé Zacarias, representante da 
Secretaria Municipal da Habitação; Miguel Luiz Bucalem, representante da Secretaria Municipal de 
Planejamento; e Dácio Araújo Benedicto Ottoni, representante do Conselho Regional de Engenharia, 
Arquitetura e Agronomia de São Paulo. Participaram também, da vistoria, os técnicos da Divisão de 
Preservação, Marco Antonio Cilento Winther, Cecília de Moura Leite Ribeiro e Ana Lúcia F.M.S.B. 
Winther. O Conselheiro Toninho Paiva, representante da Câmara Municipal de São Paulo não 
compareceu, tendo justificado sua ausência. Foram vistoriados os seguintes imóveis: sobrado na Rua 
Cardoso de Almeida esquina com Rua Homem de Melo; Casarão no Terreno do antigo Asilo na Rua 
Turiassu - Rua Turiassu, 966, 990 - Água Branca; SESC Pompéia - Rua Clélia, 93 c/ Rua Barão do Bananal 
s/nº, c/ Avenida Pompéia; Galpão Industrial à Rua Padre Chico - Rua Padre Chico, 780, esquina c/ Rua 
Raul Pompéia, s/nº; Antiga residência - Rua São Bartolomeu, 78, 84; Casa onde morou Guilherme de 
Almeida - Rua Macapá, 187 – Perdizes; Viaduto Pacaembu (Viaduto General Olímpio da Silveira) - 
Continuação da Av. Francisco Matarazzo sobre a Av. Pacaembu; Memorial da América Latina - Av. 
Mário de Andrade, 664 – Barra Funda; Edifícios remanescentes da Antiga Serraria Americana e galpões 
lindeiros - Quadra entre as ruas Tagipurú, Germaine Buchard e Av. Francisco Matarazzo e Dr. Adolfo 
Pinto. Possuía antigo acesso pela Av. Francisco Matarazzo, hoje pela Rua Tagipurú; Casario da Al. Olga - 
Al. Olga, 405 a 455. A vistoria foi encerrada às 13h30. Para constar, eu, Wanda Regina Placone da Costa, 
lavrei a presente Ata, que depois de achada conforme, será assinada pelos Conselheiros.    
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